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1. Determinare, se esiste, il seguente limite

lim
x→0

(
cos x +

sin2 x

2

) ln(1−x2)

arctan(x6)

.

2. Studiare la funzione
f(x) = sin

(
2π(

√
1 + x2 − |x|)

)
e tracciarne un grafico approssimativo.

3. Calcolare il valore del seguente integrale definito∫ ln 2

0

1

1 + e−x +
√

2e−x − 1
dx.

4. Dimostrare che la funzione

f(x) =

 3− esinh2 x − 2 cos x

x2
x 6= 0

1 x = 0

ha un massimo relativo nell’origine.

5. Determinare i valori del parametro α > 0 per cui l’integrale improprio∫ +∞

0

1

(ln x)4α
sin2

(
1

xα

)
dx

risulti convergente.


